
IZVJEŠTAJ O PROMJENAMA ZA PK- 5 RAZREDA OSNOVNE ZBOG COVID-19 

 
Panademija Korona virusa utiče na sve nas i mi znamo da je trenutna školska godina 
vašeg učenika jedna od mnogih stavari na koje mislite. Uzimajući u obzir akademske, 
kognativne, sociajlne, emocijalne i fizičke rezultate naših učenika marljivo radimo na 
pružanju najbolje mogućih prilika za obrazovanje učenika kod kuće, da bismo limitirali 
štetne utjecaje ove neviđene situacije. 
  

Kao rezultat, dajemo vam nove informacije izvještajne  karte o napretku učenika za 
uzrast od PK-5 RAZREDA OSNOVNE. Za ovaj proljetni treći semester nećemo slati 
kući kartu izvještaja o napretku zbog toga sto smo već taj izvještaj dali tokom 
konferencije prije zatvaranja škole Marta 13, 2020 i zato što nije bilo novih zahtjeva za 
učenje. Povratne informacije se pružaju kroz naše kontinuirane planove za učenje 
(CLP) svake sedmice. Ako imate određenih pitanja u vezi vašeg djeteta, molim vas 
obrattite se tijekom uredskog radnog vremena odgovarajućem učitelju za zaduženi 
predmet. 
 Najvažnije jeste da će učenici nastaviti ići na slijedeći razredni nivo, školske 
godine, 2020-2021. Vjerujemo da ovaj plan pruža najbolju podršku i obzirnost 
jedinstvenu za svaku ličnu situaciju. 
. 
  

Što ovo znači za sljedeću godinu? 

  

• U jesen, učitelji će ocijeniti znanje svakog učenika kroz različite metode 
uključujući informalno promatranje, razgovore sa drugim članovim potpore 
učenika, praktično testiranje i formalno testiranje. 

• Učitelji će također u suradnji sa prošlogodišnjim učiteljima i na osnovu stečenog 
znanja iz prethodne godine za svakog učenika stvoriti optimalan instrukcijski 
plan. 

• Johnston zajednički školski distrikt (JCSD) će dati vremena našim nastavnim 
timovima da pregledaju podatke o učenicima da bi bili u mogućnosti dati 
instrukcije koje ispunjavaju potrebe svakog pojedinog učenika u sistemu.  

• Učitelji ce raditi na tome da se osigura nastavak obrazovanja za sve učenike. 
  

Visoko ohrabrujemo vašeg učenika da učestvuje u sedmičnom neprekidnom i 
dobrovoljnom planu učenja. Ovi nastavni planovi su namijenjeni da pruže detaljnu 
podršku tokom vašeg uključivanja u nastavak obrazovanja od kuće. U odabiru 
aktivnosti, uzmite u obzir ono što bi bilo najbolje za životne okolnosti vaše porodice.  
Ako imate pitanja, molimo vas kontaktirajte odgovarajućeg učitelja za zaduženi 
predmet. Hvala vam na vašem zalaganju i podršci pri obrazovanju vasih učenika tokom 
ovog teškog vremena. 
 

 


